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Problemler
	Tahmini Sonuç
(Yuvarlamadan yararlanarak)
	
Zihinden İşlem sonucu

	Ayşe 43çiçeğin arasından 16 sarı çiçeği aldı. Geriye kalanlar ise kırmızıydı. Kaç kırmızı çiçek vardı?
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Dedem 71, annem 32 yaşındadır. Dedem annemden kaç yaş büyüktür?
	

	

	85 sayfalık kitabın bir kısmını okudum. Daha okuyacağım 53 sayfa var. Kaç sayfa kitap okudum?
	

	

	
Manav 68kg portakalın 27 kg’ını satarsa, satacağı kaç kg portakalı kalır?
	
	

	Ahmet ağaçtan 55 elma topladı. Kardeşi ise Ahmet’ten 16 elma daha az topladı. Kardeşinin topladığı elma sayısı kaçtır?
	
	

	Otobüste 43 yolcu varken durakta bir kısmı indi. Otobüste 20 yolcu kaldı. Durakta kaç kişi inmiştir?
	
	

	
Bir çıkarma işleminde fark 32, eksilen ise 56’dır. Çıkan sayı kaçtır?
	
	

	Bir otobüsteki yolcuların 27’si çocuktur. Otobüste 50 yolcu olduğuna göre yetişkinlerin sayısı kaçtır?
	
	


	
3düzine kalemin 17 tanesini kullandım. Kaç kalemim kaldı?
	
	

	
44 balona kaç balon daha eklersek 61 balon olur?
	
	

	
39 yaşında olan babam 18 yıl önce kaç yaşındaydı?
	
	

	Kalemliğimdeki 27 kalemin 11 tanesi kurşun, gerisi boyalı kalemdir. Boyalı kalemlerim kaç tanedir?
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